

Следственным управлением продолжается проверка обстоятельств причинения побоев 15-летнему подростку на территории детского лагеря «Металлист»



В рамках проверки следователем осуществлен выезд в детское учреждение, проведен осмотр места происшествия, допрошены ребенок и его родитель, директор лагеря «Металлист», иные подростки, являющиеся свидетелями происшествия, а также назначена судебно-медицинская экспертиза.

По итогам доследственной проверки и установления всех обстоятельств случившегося органом следствия будет принято процессуальное решение.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1814479>